

Поскольку многим стало интересно продолжение увиденного мною, напишу, что было дальше. Еще раз скажу, что все что я описываю было на самом деле мной увидено. А что последовало за этим видео я расскажу далее. Зайдя на сайт через 2–3 недели я не нашел старое видео, зато там было новое в разделе «наши мамки». Включив его я сразу понял, что это просто продолжение старого ролика.

Голая Таня сосала поочередно 2 члена, третий парень гладил ей пизду, двое других просто наблюдали и дрочили. Сосала Таня, а точнее сказать трахали ее рот достаточно долго (ну минут 15–20 точно). Примерно, через 5–7 минут такой ебли в рот, у нее изо рта стала просто литься слюна. Она попадала на грудь и на пол. Через какое то время на полу скопилась уже целая лужица. Тот, что гладил ей пизду стал вставлять свой член в нее, она вскрикнула, но потом притихла и он стал размашисто ебать ее, периодически хлопая по ее заднице. Это действие было встречено резким увеличением градуса разврата со стороны двух других, ебавших ее рот. Они всячески старались сделать ее больнее. Ну по крайней мере так мне показалось. Один, вставлял хуй за щеку Тане, оттягивая ее. Второй бил хуем по ее лицу, щекам. Двое сидевших встали и подошли к этой «команде». Подойдя к Тане они сперва стали гладить ее грудь, что было встречено с ее стороны явно положительно. Она даже открыла глаза и стала понемногу стонать. До этого она сосала преимущественно с закрытыми глазами. Один немного оттягивал соски, второй просто сжимал ее сиськи поочередно. Тем временем, те двое, что ебали ее рот стали кончать. Таня стала дергаться пытаясь вырваться, но ее крепко держал за бедра, тот что трахал сзади, да и двое подошедших тоже неплохо сжимали ее грудь. Сперма полилась из ее рта прямо на пол, ее было очень много. Вдруг она закашлялась и как бы чихнула и... я просто охренел, сперва потекла из ее носа. Это было встречено просто нереальным смехом. Ей еще постучали немного хуями по лбу, она еще все кашляла.

Потом- успокоилась, если можно так сказать. Сказать по правде мне показалось, что Тане даже стало в чем то нравится то, что с ней делали. Она хотела убрать сперму с лица рукой, но у нее это не совсем получалось. И картина, которую представляла эта группа была супер!! Взрослая женщина с супер телом и просто божественными сиськами отдается по полной программе молодым парням. Конечно я смотрел это видео, и все же еще не до конца верил в то, что вижу на экране.

Вдруг видео остановилось, я сперва думал, что оно просто загружается. Потом экран погас и буквально через минуту, видео снова пошло. Теперь Таня лежала на спине, на кровати и ее буквально ебали по очереди трое парней. Остальных не было видно. Она постоянно стонала, хотя нет, даже не стонала а мычала. Чтобы было понятно, что это были за звуки, скажу, что они напоминали какое то поскуливание (наподобие, как скулит собака). Ее держали за бока и размашисто трахали. Таня то молчала, то начинала очень сильно стонать и скулить, как я понял, в эти моменты она кончала. Когда от Тани отошел второй парень я понял, что они кончают в нее, с ее пизды буквально лилась сперма. На простыне под ней была уже целая лужа. Третий что то долго возился, я подумал, что не может вставить член в нее, хотя мне казалось это маловероятным, так как пизда у нее точно уже достаточно растрхана. Но после я понял в чем дело. Таня стала просто умолять, чтоб он не делал этого. Он хотел вставить ей в жопу. Что у него буквально и получилось через несколько секунд. Скажу еще, конечно если

бы видео снимал кто то из парней, то оно бы получилось значительно лучше, а поскольку оно снималось, как я понял скрытой камерой, то многое в процессе ебли было плохо видно.

Вставив член ей в жопу, он стал понемногу двигать им, что было отмечено Таней еще большим скулежком. Остальные двое парней пытались дать ей в рот, но это плохо у них получалось, поэтому в основном ее били членами по лицу, ну и смеялись с нее в процессе ебли так сказать. Минут через 5—7 тот, что ебал ее в жопу вытащил член и кончил ей на пизду, после похлопал по пизде членом. Те двое подошли к ее «станку» и потому как один легко и быстро вошел в нее я понял, что он вставил ей в пизду.

Экран снова потемнел, и буквально через 2 секунды, видео снова пошло, я еще и подумал, на что они все это снимали или как ужасно монтировали его. Таню в пизду ебал уже другой, больше никого не было видно. Она лежала немного подмахивала и почти не подавала признаков жизни, так сказать. Глаза ее были закрыты. Вдруг стало слышно, что как будто кто-то заходит в комнату, камера давала увидеть только, что происходит на кровати ну и еще 2—3 метра в сторону. Стали слышны, какие то голоса, ну мне показалось, что их было больше чем 2—3. Реакция Тани была прямо таки мгновенной, она стала пытаться встать, ей явно не нравилось что она увидела. И немного погодя я понял почему...

Скажите, мне стоит дальше рассказывать, что я увидел? Мне важно что думают читатели